

今日运河

重点

济宁市第四批重点项目开工

122个过亿项目,总投资687.6亿元

本报济宁11月19日讯(见习记者 王洪磊 通讯员 曹翠兰) 19日上午,济宁市第四批重点工程建设集中开工,共122个投资过亿元的重大项目,总投资687.6亿元。

在这122个重点项目当中,工业项目91个,服务业项目31个。总投资10亿元以上项目24个,5-10亿元项目13个,1-5亿元项目85个。项目全部建成后,预计可实现销售收

入865亿元,利税147亿元。“今天泗水主会场开工的康师傅产业园项目,投资规模很大、科技含量也比较高。”济宁市发改委重点项目办公室主任赵锦堂介绍,康师傅产业园建成后,将成为康师傅在国内最大的冻干食品生产基地,将有力提升泗水及全市食品产业的规模档次。

在北湖新区的分会场,有五个计划总投资约36.8亿

元重点项目同时开工建设。其中鸿顺观邸小区、明德花园和京杭花园三个住宅区建设项目,总建筑面积92.3万平方米。此外,北湖新区路网建设三期工程包括知遇路、北湖中路南延、济安桥南路南延等道路的建设,总长度6公里,投资1.2亿元;北湖景区生态湿地三期工程在二期工程的基础上,对面积2.5平方公里的沼泽、荒岛等进行绿化

升级,同时建设供游客观赏休憩的配套设施,投资3.6亿元。

据了解,2012年,济宁市分四次集中开工了448个投资过亿的重大项目,总投资达2304亿元,今年计划投资共610亿元。一批批重点项目的投资建设,将会对济宁培植壮大主导产业,做强县域发展后劲和实力,保持经济平稳较快发展起到巨大的支撑作用。

济宁高考报名现场确认开始

学籍、户籍混淆,不少考生需重填

本报济宁11月19日讯(记者 汪泷 通讯员 于戈) 19日上午,济宁市中区2013年夏季高考现场确认开始,济宁一中确认现场迎来首批考生。由于部分考生混淆了户籍与学籍概念导致信息错误,他们不得不填写申请单进行修改。

19日上午10时,记者来到济宁一中古槐校区办公楼接待处,从接待处到办公楼大门口,早早到场等候的考生已经排起了长长的队伍。接待处内,学生们正按顺序进行资格审查、身份验证、采集指纹、照相等程序,核对过确认单,签名按完手印,现场确认就完成了。整个流程一气呵成,记者粗略估算了一下,每名学生用时不到半小时。

济宁一中高三年级部主任岳增允告诉记者,从上午的现场确认来看,基本未出现问题,只是有部分学生在网上报名时混淆了户籍与学籍的概念,导致信息错误需要重新填写申请单。

“报名时要以学籍为准,我们学校位于市中区,所以有部分学生因为户籍是任城区或其他县市,因此将学籍所在地填成了自己的户籍所在地,只能填写申请单进行修改。”岳增允介绍,除户籍、学籍混淆之外,也有少部分学生在报名时因为网络问题或密码记错而导致漏报,这两天学校也将统一组织进行补报。

据介绍,济宁城区2013年夏季高考现场确认将持续到本月30日,确认完毕后将于12月1日-10日开始网上缴费。市中区招办副主任尚文丽提醒广大考生,市中区面向社会考生的现场确认地址,已经搬到了太白楼路十五中东校区隔壁,请广大社会考生不要再去一天门街的老地址。“此外,网上缴费需趁早,往年总有考生选择在最后一天上网缴费,很可能会因缴费的考生过多而导致网络异常等突发状况,引起不必要的麻烦。”



▲考生正在进行现场确认。

张晓科 摄

2012齐鲁(济宁)
岁末大展

主办:齐鲁晚报 生活日报
承办:齐鲁晚报·今日运河

